

Xamble Group Limited (200612086W) Listed on the ASX

600 North Bridge Road #23-01 Parkview Square Singapore 188778

www.xamble.com

ASX RELEASE

11 August 2023

CLEANSING NOTICE

Xamble Group Limited (ASX:XGL)("**Xamble**" or the "**Company**" together with its subsidiaries, the "**Group**") today issued 1,144,580 Chess Depositary Interests (CDIs) as set out in the Appendix 2A released today and as approved by securityholders at the Company's Annual General Meeting held on 30 May 2023.

This notice is being given under section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001(Cth)(**Corporations Act**) and the Company advises that:

- 1. The shares were issued without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act;
- 2. As at the date of this notice, the Company has complied with:
 - a. the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they may apply to the Company; and
 - b. sections 674 and 674A of the Corporations Act; and
- 3. As at the date of this notice there is no information that is "excluded information" within the meaning of sections 708A(7) and 708A(8) of the Corporations Act.

This announcement was approved for release by the Xamble Board of Directors.

For further information, please contact:

Ms Angeline Chiam

Chief Financial Officer, Xamble Group Limited Email: angeline@xamble.com

Ms Gabriella Hold

Investor Relations, Automic Group Email: gabriella.hold@automicgroup.com.au

About Xamble Group Limited

Xamble Group Limited is a pioneering and established platform of influencer-centric digital marketing solutions.

The Company provides its diverse client base of leading brands with results-focused growth strategies backed by endto-end expertise spanning Influencer Marketing, Social Media Marketing, Performance Marketing and Social Commerce.

Listed on the Australian Securities Exchange Limited and based in Malaysia with offices in Malaysia and Taiwan, Xamble aims to deliver wealth and value to its ecosystem of brands, influencers or 'creators', and consumers.

